Приложение 4:

Тест по математике. 3/4 класс. Базовый уровень. Вариант 1

1.  Найди число, которое в виде суммы разрядных слагаемых имеет запись: 7000+40+8.

А. 700408

   Б. 1108

В. 7048


   Г. 7408

2. Какое из чисел 5026, 5040 меньше?

А. 5026


   Б. 5040

В. они равны   
   Г. не знаю

3. Выполни деление: 84:6.

А. 78


   Б. 504

В. 13

            Г. 14

4. Вычисли произведение чисел 400 и 300.

А. 120000

  Б. 12000

В. 1200


  Г. 700

5. Вычисли: 6302+719. 

А. 610111

  Б. 7021

В. 13321
           Г. 1351
6.  Выполни действие: 7527:3.

А. 259


Б. 3509

В. 2590


Г. 2509

7. Каким действием можно проверить правильность вычисления 420:48=15?

А. 48+15

Б. 420-15

В. 48(15

Г. 420-48

8. Разность двух чисел равняется 64, вычитаемое равняется 16. Найди уменьшаемое.

А. 80


Б. 48

В. 4


Г. 70

9. Вычисли: 8(4-5(4.

А. 52


Б. 3

В. 108


Г. 12
10.  Вычисли: 50-(6(3-14).

А. 18


Б. 46

В. 128


Г. 40
11.  Вырази 3 км 60 м в метрах.

А. 3 км 60 м = 360 м

Б. 3 км 60 м = 3600 м

В. 3 км 60 м = 36 000 м

Г. 3 км 60 м = 3060 м

12.  Закончи предложение: (Ши-рина тетради равняется 22…»

А. см
     Б.  дм     В. м     Г. км

13.  Какой из знаков >, <, = следует поставить вместо * в записи “3 суток * 36 часов”, чтобы она была правильной?

А. >
           Б. <               В. = 

Г. нельзя определить

14. Какое расстояние проехал велосипедист, если он ехал 5 ч. с скоростью 35 км/ч? 

А. 175 км.
    
      Б. 7 км.

В. 40 км.
 
      Г. 30 км.
15.  В классной комнате 36 учеников. За каждой партой сидят два ученика. Сколько парт в классной комнате?

А. 17


     Б. 18

В. 19


     Г. 36

16.  Подушка стоит 10 грн, она дешевле одеяла в 5 раз. Сколько стоит одеяло?

А. 2 грн

Б. 15 грн

В. 5 грн

Г. 50 грн

17. Воинское подразделение выстроилось в шеренги. В каждой шеренге 8 человек. Сколько шеренг в строю, если в подразделении 60 военнослужащих?

А. 8

           Б. 7 

В. 480
           Г. 9

18. В общей тетради – 84 листов, а в блокноте - на 20 листов меньше. Сколько листов в общей тетради и в блокноте вместе?

А. 64


Б. 188

В. 158

Г. 148

19. Коля привык перед школой заходить к Сергею в 7 ч. 30 мин. Сергей пошел в школу на 15 мин. раньше указанного времени. Когда это произошло?

А. в 7 ч. 40 мин.

Б. в 7 ч. 45 мин.

В. в 7 ч. 15 мин.

Г. в 7 ч. 20 мин.

20. Катя купила 2 альбомы по 1 грн 70 коп за альбом. Сколько денег она дала в кассу, если она получила сдачу 2 грн?

А. 5 грн 40 коп

Б. 3 грн 70 коп

В. 5 грн

Г. 5 грн 20 коп   

21. Туристы преодолели четвертую часть маршрута. Сколько километров они прошли, если весь маршрут составляет           24 км?

    А. 4 км

Б. 6 км

    В. 20 км

Г. 96 км

22. Какая часть круга заштрихована на рисунке?

[image: image1.wmf]4

1

  А. 
[image: image26.wmf] 

 
           Б. 
[image: image2.wmf]5

2


  В. 
[image: image3.wmf]4

2


           Г. 
[image: image4.wmf]4

3


23.  Сколько треугольников изображено на рисунке? 
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А. 1

Б. 2




В. 3

Г. 4

24. Стороны прямоугольника равны 6 см и 2 см. Найди его периметр.

А. 16 см

Б. 8 см

В. 12 см



Г. 32 см
25. На рисунке изображена фигура, которая состоит из одинаковых квадратов с стороной        1 см. Найди площадь фигуры.
А. 6 см

 

Б. 5 см
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В. 25 см



Г. 4 см


Тест по математике. 3/4 класс. Базовый уровень. Вариант 2

1.  Найди правильную запись числа «двадцать пять тысяч семьдесят три».

А. 2573


 Б. 25730

В. 25073

 Г. 250073 

2. Сравни числа 7001 и 7010.

А. 7001<7010 
 Б. 7001=7010

В. 7001>7010         Г. не умею

3. Вычисли: 82 - 39.

А. 121


Б. 33

В. 53


Г. 43

4. Выполни деление: 91:7.

А. 23
          Б. 13    
    В. 17

     Г. 91 не делится на 7

5. Вычисли произведение чисел 20 и 700.

А. 1400


Б. 140
В. 14000

Г. 720

6. Выполни действие: 12144:6.

А. 2024


Б. 224

В. 2204          
Г. 2036

7. Каким действием можно проверить правильность вычисления 18

 32=576?

А. 576 - 18

Б. 576 + 32

В. 576 : 18

Г. 576 - 32

8. Частное от деления одного числа на второе равняется 4, делимое равняется 12. Найди делитель.

А. 48


Б. 8

В. 16


Г. 3

9. Вычисли: 7(3 + 4(6.

А. 150


Б. 504

В. 45


Г. 39

10.  Вычисли: 45 - (18 - 5(3).

А. 6


Б. 42

В. 16


Г. 12

11. Вырази 7 т 25 кг в килограммах.

А. 7025 кг.

 Б. 725 кг.

В. 7250 кг. 

Г. 70025 кг.

12. Закончи предложение: (Кошка весит 2…»

А. г


Б. ц 

В. кг


Г. т

13. Какой знак: >, <, = надо поставить вместо * в записи “3 минуты * 240 секунд”, чтобы она была правильной?

А. = 

    
Б.  > 
     

В.  <      

Г. не знаю

14. С какой скоростью ехал автомобиль, если за 3 часа он проехал 180 км?

А. 90 км/ч.          Б. 60 км/ч.

В. 45 км/ч.

Г. 540 км/ч.
15. В зале несколько рядов, в каждом ряду по 12 стульев. Всего в зале 48 стульев. Сколько рядов в зале?

А. 4


Б. 3

В. 36


Г. 60

16. На ремонт одной квартиры пошло  8 кг краски, что в 4 раза меньше, чем на ремонт другой. Сколько краски нужно для ремонта второй квартиры?

А. 12 кг

Б. 2 кг

В. 24 кг

Г. 32 кг

17. Сколько тетрадей можно купить на 5 грн, если каждая тетрадь стоит 30 коп?

А. 16 

 Б. 15
   В. 17    

Г. не хватает данных, чтобы ответить на вопрос

18. Туристы в первый день прошли 18 км, а в второй – на 3 км меньше. Какое расстояние прошли туристы за 2 дня?

А. 15 км

Б. 43 км

В. 39 км

Г. 33 км

19. По расписанию поезд должен был прибыть на станцию в 8 ч. 10 мин. Но он прибыл на 15 мин. раньше указанного времени. Когда это произошло?

А. в 8 ч. 25 мин.

Б. в 7 ч. 55 мин.

В. в 8 ч. 20 мин.

Г. в 8 ч. 30 мин.

20. Маша уплатила 5 грн за книгу и 2 грн за тетради. Она дала в кассу 10 грн. Какую сдачу она получила?

А. 2 грн     

Б. 4 грн 

В. 1 грн     

Г. 3 грн

21. В апреле 30 дней. Какую часть месяца составляет 10 дней?

А. вторую

Б. третью

В. четвертую
Г. пятую

22. Какая часть квадрата не  заштрихована на рисунке?
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23. Сколько треугольников изображено на рисунке? 






                     

А. 1
  Б. 2        
В. 3         Г. 4

24. Найди периметр прямоугольника по данным, представленным на рисунке.
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2 см

 

6 см

 


А. 16 см

Б. 8 см

В. 12 см



Г. 32 см

25. На рисунке изображена фигура, которая состоит из одинаковых квадратов с стороной 1 см. Найди площадь фигуры.
А. 10 см

 

Б. 11 см


В. 12 см



Г. 3 см
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Тест по математике. 3/4 класс. Базовый уровень. Вариант 3

1. Укажи число, которое предшествует числу «тридцать семь тысяч двести сорок».

А. 37241

Б. 3723

В. 37239

Г. 307239

2. Сравни числа: 16(5 и 90. 

А. 16(5 > 90
   Б. 16(5 = 90

В. 16(5 < 90 
   Г. не умею

3. Выполни действие: 85(39.

А. 56



Б. 36

В. 44



Г. 46

4. Выполни деление: 85:5. 

А. 19



Б. 27

В. 17



Г. 23

5. Вычисли произведение чисел 40 и 700.

А. 28000


Б. 2800

        В. 280000


Г. 27000

6. Выполни действие: 752:8.

А. 84



Б. 94

В. 89          


Г. 99

7. Каким действием можно про-верить правильность вычисле-ния  48

 15=720?

А. 720-48

Б. 720:15

В. 720

 15

Г. 720+48

8. Частное от деления двух чисел равно 6, делитель равен 12. Найди делимое.

А. 2



Б. 6

В. 62



Г. 72

9.  Найди значение выражения: 8+3(9.

А. 99



Б. 35

В. 36



Г. 45

10.  Вычисли: 33((6(4+7).

А. 2



Б. 16

В. 64



Г. 50

11. Вырази 1 м 5 мм в миллиметрах.

А. 1005 мм   
    Б. 105 мм

В. 15 мм            Г. 1050 мм

12. Закончи предложение: (Длина комнаты равняется 6…»

А. км
  


Б. см 

В. дм        


Г. м

13. Какой знак: >, <, = следует поставить вместо *, чтобы запись “8 минут * 500 секунд” была правильной? 

А. =

     Б.  >  

В.  <  

     Г. не знаю 

14. За какое время автомобиль проехал 240 км, если он ехал с скоростью 60 км/ч?

А. 3 ч.             
   Б. 4 ч.

В. 5 ч.
            Г. 14400 ч.

15. Каменщик за час уложил 128 кирпичей в 4 одинаковые слоя. Сколько кирпичей пошло на каждый слой?

А. 124


Б. 36

В. 512


Г. 32

16. Стул стоит 60 грн. Он в 5 раз дешевле стола. Сколько стоит стол?

А. 300 грн

Б. 12 грн

В. 65 грн

Г. 55 грн

17. У Сергея есть 3 грн. Сколько порций мороженого по 70 коп он может купить за эти деньги?

  А. 5     
  Б.  4
       В. 6    

Г. не хватает данных, чтобы ответить на вопрос

18. У Коли 4 белых гриба, а у Гриши – в 3 раза больше. Сколько всего грибов у обоих мальчиков?

А. 12
               

Б. 11 

В. 16
                

Г. 7

19. По расписанию третий урок начинается в 9 ч. 50 мин. Но в связи с проведением школьной линейки он начался на 15 мин. позже указанного времени. Когда это произошло?

А. в 9 ч. 55 мин.

Б. в 9 ч. 35 мин.

В. в 10 ч. 15 мин.

Г. в 10 ч. 5 мин.

20. Витя, покупая овощи, дал в кассу 5 грн. Он получил сдачу      1 грн 70 коп. Сколько стоила покупка?

А. 4 грн 30 коп. 

Б. 3 грн 30 коп.

В. 2 грн 70 коп.  

Г. 3 грн 70 коп.

21. В школьной математической олимпиаде приняли участие 9 учеников 3-б класса, что составляет одну треть учеников этого класса. Сколько учеников учится в 3-б классе?

А. 27
   

         Б. 24

В. 36
           

Г. 32

22.  Какая часть круга заштрихо-вана на рисунке? 
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23. Сколько прямоугольников изображено на рисунке? 
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А. 3
   


Б. 4   

В. 5



Г. 6

24. Найди периметр треуголь-ника по данным, представлен-ным на рисунке.

А. 45 см

Б. 60 см

В. 40 см

Г. 35 см
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25. Стороны прямоугольника равны 8 см и 3 см. Его площадь равна...

  А. 11 см2 
         Б. 22 см2
В. 24 см2

Г. 48 см2

Тест по математике.  3/4 класс. Базовый уровень. Вариант 4

1. Укажи число, которое следует за числом «сорок три тысячи восемьсот пятнадцать».

 А. 43815

Б. 43814

В. 43816

Г. 43915 

2. Сравни числа 15(6 и 80.

А. 15(6 > 80

Б. 15(6 = 80

В. 15(6 < 80

Г. не умею

3. Выполни действие: 92 ( 27.

А. 75


Б. 55

В. 65


Г. 66

4. Выполни деление: 95:5.

А. 17


Б. 19

В. 29


Г. 27

5. Вычисли произведение чисел 600 и 30.

А. 1800


Б. 18000
В. 24000

Г. 18000

6. Выполни действие: 324:6.

А. 54


Б. 56

В. 64          

Г. 66

7.  Каким действием можно проверить правильность вычисления 576 ( 132 = 444?

А. 576 + 144

Б. 444 - 132

В. 576 - 444

Г. 576 + 132

8.  Разность двух чисел равна 12, уменьшаемое равно 36. Найди вычитаемое.

А. 48


Б. 24

В. 3


Г. 34

9.  Найди значение выражения: 
54 ( 48:6.

А. 1


Б. 48

В. 46


Г. 0

10.  Вычисли: 24 + (8(4 ( 9).

А. 47


Б. 1

В. 45


Г. 37

11. Вырази 3 дм 2 мм в миллиметрах.

А. 32 мм
         Б. 320 мм

В. 3200 мм    
Г. 302 мм

12. Закончи предложение: (Книга весит 300…»

А. г
   Б. кг      В. ц         Г. т

13. Какой знак: >, <, = следует поставить вместо *, чтобы запись “6 часов * 600 минут” была правильной?

А. <
  

 Б.  >     

В. =    

Г. не знаю

14.  3 кг конфет некоторого сорта стоят 24 грн. Чему равна цена этого сорта конфет?

А. 72 грн                Б. 21 грн

В. 8 грн

   Г. 27 грн
15.  В кинотеатр пришло 64 ученика. Они заняли полностью 4 ряда в зале кинотеатра. Сколько учеников сидело в каждом ряду?

А. 14


Б. 256

В. 16


Г. 60

16. Килограмм шоколадных конфет стоит 9 грн, что дороже килограмма карамели в 3 раза. Сколько стоит килограмм карамели?

А. 6 грн

Б. 12 грн

В. 27 грн

Г. 3 грн

17. Автобус вмещает 50 человек. Сколько рейсов должен сделать автобус, чтобы перевезти 195 человек?

А. 3        Б. 4        В.  2 
Г. не хватает данных, чтобы ответить на вопрос

18. При заготовке древесины спилили 81 сосну, а дубов спилили в 9 раз меньше.  Сколько всего деревьев спилили?

А. 72     Б. 90     В. 153    Г. 171 

19. Соревнования по плаванию в бассейне назначили на 10 ч. 30 мин. Богдан пришел в бассейн на 15 мин. раньше указанного времени. Когда это произошло?

А. в 10 ч. 15 мин.

Б. в 10 ч. 45 мин.

В. в 10 ч. 25 мин.

Г. в 10 ч. 55 мин.

20. Оксана, покупая тетради и ручки, дала в кассу 10 грн. Она получила сдачу 2 грн 40 коп. Сколько стоила покупка?

А. 8 грн 60 коп

Б. 7 грн 40 коп

В. 7 грн 60 коп

Г. 8 грн 40 коп

21. Преодолев треть  маршрута, туристы прошли 9 км. Сколько километров составляет  весь маршрут?

А. 3 км

         Б. 6 км

В. 12 км

Г. 27 км

22. Какая часть квадрата заштрихована на рисунке?
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23. Сколько квадратов изображено на рисунке? 


            А. 4     Б. 6   


                          
             В. 5    Г. 8

24. Периметр квадрата равняется 36 см. Чему равняется его сторона? 

А. 6 см

Б. 9 см

В. 18 см

Г. 12 см
25.  На рисунке фигура состоит из одинаковых квадратов со стороной 1 см. Найди площадь фигуры.

А. 36 см

 

Б. 5 см


В. 6 см



Г. 7 см
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